

青岛市“慈善一日捐”活动动员大会举行

曾赞荣赵豪志会前作出批示 张惠出席会议并讲话

早报5月13日讯 13日下午,2024

年青岛市“慈善一日捐”活动动员大会在市级机关会议中心举行。会前,市委书记曾赞荣,市委副书记、市长赵豪志对全市慈善事业发展作出批示。市委副书记、统战部部长张惠出席会议并讲话。

曾赞荣在批示中指出,全市各级慈善组织扎实开展慈善募捐、救助和宣传,工作成效明显。要深入学习贯彻习近平总书记关于公益慈善事业的重要论述,紧紧围绕全市中心大局,进一步强化慈善宣传,开拓慈善资源,规范资金管理,精准救助使用,推动我市慈善事业再上新台阶。

赵豪志在批示中指出,近年来,市慈善总会广泛动员社会各界力量,积极开展慈善救助系列活动,取得良好成效,成绩值得充分肯定。要继续发挥慈善平台作用,大力弘扬慈善文化,创新募捐救助、志愿服务等方式方法,推动我市慈善事业持续健康发展。

慈善事业是社会保障体系的重要补充和社会资源第三次分配的重要形式,市委、市政府对此始终高度重视,推动全市慈善事业不断开创高质量发展新局面。“慈善一日捐”活动已开展22年,成为青岛市民奉献爱心的重要平台,带动了全市慈善事业的健康持续发展,为打造现代化治理样板城市作出了积极贡献。张惠在讲话中强调,要加大“慈善一



5月13日,2024年青岛市“慈善一日捐”活动动员大会举行。

日捐”活动动员力度,拓展参与渠道,凝聚更多爱心力量;要精准高效、规范公开使用善款,科学谋划实施慈善项目,为群众提供更有针对性的慈善救助;要加强组织领导,营造浓厚氛围,让慈善成为城市的光荣传统和文明招牌。

市人大常委会副主任栾新、副市长赵胜村、市政协副主席李苏满参加会议。市慈善总会会长王伟通报了青岛市“慈善一日捐”募捐及资金使用情况。

/延伸/

去年“慈善一日捐” 募集6670.49万元

2023年,青岛市“慈善一日捐”活动共募集善款6670.49万元。其中,市慈善总会接收“慈善一日捐”捐款2031.4万元,重点围绕“一老一小一困”,精准开展了助老、助残、助医、助学、助困、赈灾、东

西部协作等慈善项目。

今年的“慈善一日捐”活动于5月13日全面启动,至9月底结束。活动遵循依法组织、公开透明、广泛发动、坚持自愿、鼓励奉献的原则,在全市各机关单位、企业和个人中进行,包括各级党政机关、人民团体、群团组织、事业单位、各类企业、社会团体、驻青部队、中央和省驻青单位等单位及其干部、职工,以及其他有经济收入的单位和个人。倡导单位和个人选择一天参与一次集中捐赠活动。倡导企业捐出一笔利润,个人捐出一笔收入。倡导党政机关、人民团体、群团组织、事业单位、驻青部队、中央和省驻青单位积极组织干部职工参与捐款;倡导各类企业、社会团体以建立“慈善基金”的方式奉献爱心;倡导各慈善分会在分会范围内组织多种形式的捐赠活动;倡导发挥行业优势,鼓励多捐多献。活动募集的资金将全部用于我市困难群体救助工作。

根据相关规定,向慈善总会捐款可享受税收优惠政策。企业捐赠可根据《中华人民共和国企业所得税法》第九条规定,享受税收优惠;个人捐赠可根据《中华人民共和国个人所得税法》第六条规定,享受税收优惠。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 于晶 摄影报道)

欢迎回家

沙子口街道南姜次安置区回迁安置抓阄正式启动

早报5月13日讯 5月13日8时,沙子口街道南姜次安置区回迁安置抓阄正式启动。本次回迁抓阄从排队、登记、选房……整个过程全部录像,由公证处人员现场公证,每一个环节公开、公正、透明。

南姜次安置区位于崂山区崂山路61号,沙子口姜哥庄片区控规LS0402-127地块内。参与本次抓阄的为12号楼、13号楼、14号楼、15号楼,共4个楼座,总建筑面积60158.16平方米(其中地上建筑面积39158.16平方米,地下建筑面积约21000平方米)。此次参与抓阄居民为282户,总房源394套。

次安置区建设方面实施全过程监督

指导,项目于2022年4月开工,2023年7月完成主体验收。建设过程中压实参建各方责任,抓好安置区房建质量品质,从材料选择到节点验收每个环节都精益求精,极大改善了安置群众的居住条件,同时街道办事处积极对接配合城市管理局等部门优化区域市政配套,全面改善周边人居环境。下一步,沙子口街道办事处将积极响应区委区政府工作部署,进一步加快街道城市更新步伐,加快完善各类配套设施布局规划和管网规划,不断提高安置区居民的幸福感、安全感和获得感。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 吕小凡)



南姜次安置区回迁抓阄现场。沙子口街道办事处供图

焕新归来

百盛购物中心裙楼改造提升项目外立面设计方案批前公示

早报5月13日讯 5月13日,青岛市自然资源和规划局发布百盛购物中心裙楼改造提升项目外立面设计方案批前公示,昔日青岛商业“顶流”终于揭开神秘面纱,将以全新面貌、时尚业态焕新归来。

公示显示,为打造“上街里”品牌,助力中山路复兴,市南区政府拟组织实施百盛购物中心裙楼改造提升项目,对原有建筑外立面进行改造更新,通过削减建筑视觉体量感,优化立面尺度、构图比例和虚实关系,使百盛裙房部分可以融入历史街区中,实现与周围历史城区的整体风貌相协调。项目位于市南区中山路以西,曲阜路以南,河南路以东,湖北

路以北区域内。

青岛中山路百盛于1998年9月30日开门营业,一度是青岛高端零售商业的代表。在旧城改造、城市中心东移以及东部的万象城等商业项目迅速崛起的多重因素影响下,青岛中山路百盛经营每况愈下,自2015年以来持续亏损。为了配合以中山路为核心的历史城区保护更新工作,系统推进历史建筑保护修缮、传统文化保护传承、产业业态提质升级和基础设施优化提升工程,2023年6月30日,营业近25年的中山路百盛正式闭店。目前,记者现场探访发现,百盛购物中心大楼已经被围挡围起。

(观海新闻/青岛早报记者 刘鹏)

东北角效果图



百盛购物中心改造后的东北角效果图。